

齊心獻關愛— 一份愛的禮物

由香港賽馬會慈善信託基金捐助、香港明愛及香港基督教服務處聯合籌劃及製作的賽馬會「童亮·同玩」親子盒，在新冠肺炎疫情期間為孩子和家長送上了一份極為珍貴的「愛的禮物」。兩個「親子盒」包含多項與幼兒成長範疇相關的遊戲活動，有助培育幼兒六大發展範疇的能力，包括認知和語言、身體、美感、情意和群性以及品德。親子盒一方面鼓勵了親子互動，營造和諧家庭的氣氛，另一方面也促進了幼兒的想像力及創意空間，在歡樂的親子時刻中傳送互相關愛的訊息。

開動童亮火車 感恩平安與喜樂

從小孕育孩子良好的品格特質十分重要，這也是明愛幼兒教育與照顧服務宗旨之一。因應「親子盒 2」三個主題 — 「希望」、「感恩」和「歡欣」，幼兒學校選取了親子盒中的故事《動植物公園的感恩慶典》，在 2021 年 12 月進行了一連串以「平安與喜樂」為主題的愛心與關懷活動，讓孩子學習尊敬及愛護爸媽、長輩，並透過「敬愛長輩齊行動」來感謝他們對自己的細心照顧。



孩子炮中了「感恩服侍卡」
並為家人按摩

「親子盒 2」使用擴增實境（Augmented Reality，簡稱 AR）技術設計，幼兒可以將其中三個小盒子拼成火車，與大盒 AR 路軌結合，將平面設計變成立體動畫，與主角童童和亮亮一起開動童亮火車，經歷故事情節，了解尊重家人的方式，如：耐心聆聽長輩的說話、學習承擔和主動關心長輩等。孩子還可利用盒子裡的感恩服侍卡表達感恩之情，為家人提供的貼心按摩服務。

愛的驚喜

除了感恩服侍卡外，明愛啟幼幼兒學校高班兒童更以「換領券」的形式，在券上寫下自己能力範圍內可以為家庭作出的貢獻。他們構思了不同的項目，例如：按摩小師傅、家中小助手等，然後以繪畫的方式畫出具體的行動內容，並承諾一定能完成小任務，給家人帶來驚喜。



完成製作「換領券」後，孩子便急不及待在放學時段把「換領券」送給家長，並雀躍地說出自己的想法和計劃。家長也滿懷歡欣，期待孩子炮製的「愛的驚喜」！



家校同心 孕育愛的幼苗

「童亮·同玩」親子盒給老師帶來不少幼兒遊戲的點子，也希望藉著親子盒正向心理和加強品格的設計理念，再揉合服務「家校同心 孩子開心」的信念，孕育愛的幼苗，達致幼兒全面而均衡成長的目標。

